....... ILKOKULU

4/C-D SINIFI MATEMATIK DERSI 1. DONEM 2. YAZILI

ﬂdi Soyad‘l: .......................................... . Wo: .......

A) Asagidaki sayilarin okunuslarint yazalim. 4 PUAN)

462 202: oo

B) Asagida okunuglari verilen sayilart yazalim. (4 PUAN)

Bes yiiz yetmis dokuz bin ii¢ ylizon bes: ...............
Kirk bin ylizon bes: ........................

C) Asagida ¢oziimlenmis olarak verilen sayilart
rakamla yaziniz. (10 PUAN)

2 on binlik + 7 yiizliikk + 3 onluk

3 yiiz binlik + 3 yiizliik +4 onluk

7 binlik + 9 yiizliik +7 onluk + 2 birlik

2 yiiz binlik+1 on binlik+ 8 onluk +3 birlik

4 on binlik + 6ytizliik + 6 onluk

D) Asagidaki toplama iglemlerini yapiniz. 8
PUAN)

F) Asagidaki islemlerde verilmeyenleri bulunuz.
(6 PUAN)

.X(48%x9) = (8x48)x9

1 (76x94)x81= (..x81)x76

7 76x(70%x...) = (5x76)x 70

G) Asagida verilen carpma ve bélme islemlerini
kisa

55x10= .. 800 : 10 = ...
48x 100 = ... 4780 :10 = ...
1000 x 58 = ... 78100 : 100 = ...
100 x 80 = ... 96000 : 1000 = ...
62x 1000 = ... 370000 : 100 = ...

yoldan yapiniz. (10 PUAN)
H) Asagidaki sayilarin en yakin oldugu onluk ve en
yakin oldugu yiizliigii yaziniz? (4 PUAN)

En Yalun Yiizliik
En. Yakun Onluk Sayvi

En.Yakun Qnluk Sawi En Yakin Yiizliik
- —

)

I) Verilen béolme islemlerinin  boliimiiniin  islem

yapma-dan kac basamakl oldugunu yaziniz. (4 PUAN)

0 951 ‘ 7
bolim ............. basamaklidir.

[1 485 ‘ 32
bolim ............. basamaklidir.

) Asagidaki carpma islemlerini yapiniz. (8 PUAN)

745 287
X 7 X 43




J) Asagidaki bolme islemlerini yapiniz? (8 PUAN)

840 '8_ 874 ‘ 22

K) Tablodaki bélmer isleminin sonucunu énce tahmin
ediniz. Sonra islem sonucunu bulunuz. Tahmininiz ile
islem sonucu karsilastiriniz. (4 PUAN)

Islem Tahminim Karsilastirma

928132

L) Problemin islemlerini bosluga yapiniz? (4X6=24 PUAN)

Bslme isleminde ka-
lan olabilecek sayla-
rin toplami kactir?

A) 15 B) 19 C) 20 D) 21

2. 20 deste kalem ile 18 diizine kalemi 32 6grenci esit
bi¢imde paylasiyor. Her birine kag kalem diiser?
A) 11 B) 12 O) 13 D)14

3. Asagidaki bélme isleminde B e & sembollerinden
olusan say1 kagtir?

A) 666 5o |37
B) 683 B
C) 629 =

D) 343

4. 2900 liraya satin aldigim bir televizyonun 450
lirasimi ddedikten sonra, geriye kalan borcu 7 taksitle
odedigime gore her ay kag lira 6demem gerekir?

A) 350 B) 3350 C) 2907 D) 35

5. Bir araba fabrikasinda 8900 is¢i ¢alisiyor. Bu
fabrikada 1706 is¢i daha goreve baslhyor. Bir siire
sonra araba satislart azalinca 2434 kisi isten
¢tkarilyyor. En son fabrikada ¢alisan is¢i sayist kagtir?

A) 10606  B)8172 C) 10334 D) 13040

6. Her katinda 7 tane simif olan okulumuz 4 katlidwr
Her sinifta ortalama 32 ogrenci vardir. Buna gore
okulumuzda toplam kag¢ 6grenci vardwr?

A) 28 B)128 ()89  D)224

© JOKER SORU ©

950 021 sayrnin dogru okunusu asagidakilerden
hangisidir?
A) Dokuz yiiz yirmi bir
B) Doksan bes bin yirmi bir
C) Dokuz yiiz elli bin yirmi bir
D) Dokuz yiiz elli bin yirmi

)
Wastaja Kabul



ILKOKULU

4/C-D SINIFI MATEMATIK DERSI 1. DONEM 2. YAZILI
CEVAP KAGIDI

ﬂd‘l Soyad-z: .......................................... . Wo: .........

A) Asagidaki sayilarin okunuglarint yazalim. (4 PUAN)
462 202: DORTYUZ ATMIS IKI BIN IKI YUZ IKI
58 356: ELLI SEKiZ BIN UC YUZ ELLI ALTI

B) Asagida okunuslar verilen sayilart yazalim. (4 PUAN)
Bes yiiz yetmis dokuz bin ii¢ yiiz on bes: 579 315

Kirk bin yiiz on bes: 40 115

C) Asagida ¢oziimlenmis olarak verilen sayilart
rakamla yaziniz. (10 PUAN)

2 on binlik + 7 yiizlik + 3 onluk 20703
3 yiiz binlik + 3 yiizliik +4 onluk 300 340
7 binlik + 9 yiizliik +7 onluk + 2 birlik 7972
2 yiiz binlik+1 on binlik+ 8 onluk +3 birlik 210 083
4 on binlik + 6yiizliikk + 6 onluk 40 660

E) Asagidaki toplama iglemlerini yapiniz. (8
PUAN)

876 7866
+ 598 + 3935
1474 11801

E) Asagidaki cikarma iglemlerini yapiniz. (8 PUAN)

6405 9000
- 2645 - 4602
3760 4398

F) Asagidaki islemlerde verilmeyenleri bulunuz.
(6 PUAN)

8x(48x9) = (8x48)x9

7 (76x94)x81= (94x81)x76

1 76x(70x5)=(5x76)x70

G)

55x 10 =550 800 : 10 = 80

48 x 100 =4 800 4780 :10 = 478

1000 x 58 =58 000 78100 : 100 =781

100 x 80 = 8 000 96000 : 1000 = 96

62 x 1000 = 62 000 370000:100 = 3 700

Asagida verilen carpma ve bolme iglemlerini
kisa yoldan yapiniz. (10 PUAN)

H) Asagidaki sayilarin en yakin oldugu onluk ve en
yakin oldugu yiizliigii yaziniz? (4 PUAN)

En Yalkin Yizlik

En Ya lf{'}(ﬂl"l"k Savi

[ ................ J[ 4762 H 4800 J

En \"alg ?g'nluk Sawi

{][5747 M 5700 ]

I) Verilen
yapma-dan ka¢ basamakl oldugunu yaziniz. (4 PUAN)

bolme islemlerinin  boliimiiniin  iglem

9517

béliim 3 basamaklidir.

O 485‘ 32

1) Asagidaki carpma islemlerini yapiniz. (8 PUAN)

boliim 2 basamaklidir.

745 287
X 7 X 43
5215 12 341



J) Asagidaki bolme islemlerini yapiniz? (8 PUAN)

840 '8_ 874 |£
105 _ 39

16

K) Tablodaki bolmer isleminin sonucunu énce tahmin
ediniz. Sonra islem sonucunu bulunuz. Tahmininiz ile
islem sonucu karsilastiriniz. (4 PUAN)

Islem Tahminim Karsilastirma
928132 900 : 30 30-29
29 30 1

L) Problemin islemlerini bosluga yapiniz? (4X6=24 PUAN)

Bélme isleminde ka-
lan olabilecek sayla-
rin toplami kactir?

A) 15 B) 19 D) 21

2. 20 deste kalem ile 18 diizine kalemi 32 6grenci esit
bigcimde paylasiyor. Her birine kag kalem diiser?

B) 12 @ D)14

A) 11

3. Asagidaki bolme isleminde o sembollerinden

olusan say1 kagtir?

ne

A) 666

B) 683

_13

C) 629
D) 343

4. 2900 liraya satin aldigim bir televizyonun 450
lirasini 6dedikten sonra, geriye kalan borcu 7 taksitle
odedigime gore her ay kag lira odemem gerekir?

B)3350  (€)2907 D)35

5. Bir araba fabrikasinda 8900 is¢i c¢alistyor. Bu
fabrikada 1706 is¢i daha goreve bashyor. Bir siire
sonra araba satislart azalinca 2434 kisi isten
¢tkarilyyor. En son fabrikada ¢alisan is¢i sayist kagtir?

A) 10606 { B)8172) C) 10334 D) 13040

6. Her katinda 7 tane simif olan okulumuz 4 kathdr.
Her sinifta ortalama 32 ogrenci vardw. Buna gore
okulumuzda toplam kag¢ égrenci vardr?

A) 28 B)128 (C)896) D)224

© JOKER SORU ©

950 021 sayrnin dogru okunusu asagidakilerden
hangisidir?
A) Dokuz yiiz yirmi bir

B) Doksan bes bin yirmi bir

@Dokuz yiiz elli bin yirmi bir

D) Dokuz yiiz elli bin yirmi






